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: Hangu ypaBHeHus ¢ orBeTom 20.
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Osapna ®egop nonman 18 pbIo U pa3genunsn UX NOPOBHY

mexay Lapukom n MaTpocKuHbIM. CKOMNbKO pbId ¢
AOCTanochb

Kaxxgomy?

18:2=9 (p.)
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ConoBeun pasbonHUK 3a OAUH NOCBUCT JTIOMaeT 4

Aepesa.

&

KONbKO AepeBbeB OH CfioOMaeT, eCJin CBUCTHeT 2

pa3a?

4-2=8(0.)




Onsa npa3gHoBaHUA OHA POXAEGHUA KYNWUIK 5 Kr
Kapamenm,

LWOKOJ1aAHbIX KOHq)eT Ha 2 KIr MeéHblle, a ne4yeHbsA
CTOJ1bKO, CKOJIbLKO KapamMesiu n LIJOKOﬂaAHbIX KOHtheT

Lo 8t d O
o 4“ v

BMecTe. CKonbkKo

5-2+5=8Kr

8 KI neYyeHbsA




MOTyT

|—I‘:IepumeTp npsimoyronbHuka 12 cm. Kakune CTOpoOHbI

bITb Y Nps Moyronbn?(aé M

i1ns5cm
2N4CM




\EKO.HbKO 4YeTbIPEXYroNnbHUKOB Ha PUCYHKe?

Ha3oBu ux.
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TPEHAXEP

[leneHune
Ha 2

[MoMoru nyenke HanT HYXXHbIU LBETOK.




2+20

18




2

6-8







2

10

19 -







2

8

27

R




2

56 -6







7+ 6

14













